

Gradska opština Čukarica  
Predsedniku skupštine Gradske opštine Čukarica

Na osnovu člana 29. Statuta gradske opštine Čukarica („Sl. list Grada Beograda“ br. 61/14-prečišćen tekst) i člana 89. Poslovnika Skupštine gradske opštine Čukarica („Sl. list Grada Beograda“ br. 32/15)

Dostavljam

**Predlog za izmenu i dopunu predloženog dnevnog reda**  
8. sednice Skupštine gradske opštine Čukarica  
sazvane za 27. april 2017.god. u 15 sati

Predlažem da se u predloženi dnevni red navedene sednice uvrsti tačka dnevnog reda:

Poboljšavanje internet prezentacije gradske opštine Čukarica.

**Obrazloženje:**

Ovu temu je potrebno raspraviti na sednici skupštine opštine budući da je javnost i transparentnost rada jedan od faktora kvaliteta rada lokalne samouprave, kao i da se za ovu prezentaciju troše resursi iz budžeta opštine pa samim tim treba postići optimalan odnos vrednost-za-novac.

Prostiom analizom sadržaja lako je uočiti da internet prezentacija gradske opštine Čukarica na današnji dan sadrži brojne i ozbiljne manjkavosti i rigidan opšti koncept. Navešću samo neke primere.

U delu prezentacije kod glavnog menija Vodič.:

1. Pod odrednicom politička stranka (<http://www.cukarica.rs/lat/vodic/politicke-stranke/>) nije naveden pokret Dosta je bilo ili stranka Dveri, koje deluju na teritoriji opštine i u skupštini opštine već preko godinu dana, dok su navedene neke stranke koje su prestale da postoje (na pr. G17+);
2. Pod odrednicom organizacije (<http://www.cukarica.rs/lat/vodic/organizacije/>) navedena je tek jedna organizacija, i to Crveni krst Srbije, što postavlja pitanje po čemu je baš ona i samo ona jedinstveno izdvojena i šta to implicira o drugim organizacijama civilnog društva;
3. Pod odrednicom privreda i usluge (<http://www.cukarica.rs/lat/vodic/privreda-i-usluge/>) navedeno je 10 kompanija, bez ikakvog obrazloženja zbog čega su tu samo ove, kao i po kom osnovu se one isticanjem na ovaj način preporučuju (posebno je pitanje zbog čega su neke vrste usluga dobile zaseban status, na primer telekomunikacije, ugostiteljstvo i sl.);

Kod dela glavnog menija Lokalna samouprava postoji u najmanju ruku netačnost, jer su u istom rangu prezentirani organi gradske opštine i „opštinska preduzeća i ustanove“


(<http://www.cukarica.rs/lat/lokalna-samouprava/opstinska-preduzeca-i-ustanove/>), koje su posebni pravni subjekti. S druge strane, iz tog dela menija izostavljeni su Kancelarija za mlade i Volonterski servis koji su deo opštinske uprave (a koji su stavljeni u deo Novosti).

Treći problem je to što je možda najvažniji deo internet prezentacije opštine, ako se ona shvata kao alat građana da kontrolišu rad opštine, Odluke i izveštaji, „zakopan“ duboko od očiju posetilaca prezentacije, tretira se kao „novosti“ (<http://www.cukarica.rs/lat/novosti/odluke-i-izvestaji/>) i potpuno je nestrukturisan što znatno otežava korišćenje prezentiranih dokumenata. Građanin treba da pokaže vidno interesovanje i znanje upotrebe prezentacije da bi video koliki je budžet opštine, ali zato jednim klikom samoj naslovnoj strani prezentacije nailazi na logo i link projekta Beograd na vodi, što je potpuno nevezano sa opštinom Čukarica.

Pored navedenog, internet prezentacija opštine ne iskazuje dužno poštovanje sopstvenim građanima, njihovom svakodnevom životu, njihovim uspesima time što bi oni bili afirmativno prisutni u sadržaju prezentacije, kao da to nije njihova opština. Koncept internet prezentacije opštine Čukarica treba proširiti da postane nešto više i bolje od glasila opštinskih funkcionera. Jedan primer kako se to može uraditi je otvoriti poziv i prostor blogerima/vlogerima sa Čukarice da bloguju/vloguju i da njihovi tekstovi/multimedija, na najrazličitije teme, razbiju ovaj monolog vlasti na lokalnom nivou.

U Beogradu, 21. april 2017. god.

Za odborničku grupu pokreta  
Dosta je bilo-Saša Radulović



Dr Ivana Ivković  
Zamenica šefa odborničke grupe